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Slovenski "dinamit" eksplodiral v pravem trenutku    Bržkone niti največji optimisti (in
poznavalci) niso pričakovali, da bo pomlajena slovenska rokometna reprezentanca v
tekmi na vse ali nič s tako suverenostjo povozila eno (naj)boljših reprezentanc zadnjih let
Islandijo.         Varovanci Borisa
Deniča so pred skoraj 2.000 slovenskimi navijači v dvorani Millenium odigrali, kot da bi jih kdo
"spustil z verige". S peklenskim ritmom skozi vseh 60 minut so zlomili žilave severnjake.
Dinamit, o katerem je selektor Denič nekajkrat govoril, je eksplodiral, ko je bilo to najbolj
potrebno. "Čestitam fantom, odigrali smo toliko kvalitetno, da smo lahko na koncu nadzirali še
rezultat. Mislim, da je to njihov trenutek, in ne moj," je bil v prvi izjavi skromen Denič.
 
 
Miha Žvižej: Uspelo nam je odrezati Gunnarssona 
 
"Naš načrt je bil, da gremo vse ali nič. Res je bila ena fantastična tekma in samo tako naprej.
Dogovorili smo se, da odrežemo krožnega napadalca Gunnarssona, kar nam je popolnoma
uspelo," je bil zadovoljen Miha Žvižej.
 
 
Skube: Želeli smo se oddolžiti navijačem
 
Morda najboljšo tekmo v reprezentanci je odigral Sebastian Skube, ki je skupaj dosegel sedem
golov, vključno z zadnjima dvema na tekmi, s čimer so bile islandske možnosti dokončne
pokopane: "Začutili smo, da se moramo oddolžiti navijačem za prejšnji tekmi. Za nameček
bomo s seboj odnesli še dve točki. Sem zelo vesel. Res je, da je bila to ena izmed mojih boljših
tekem. Dobil sem priložnost in jo izkoristil. Z Urošem sva se dobro ujela."
 
 
Dolenec: Rastemo iz tekme v tekmo
 
Tudi Jure Dolenec je bil s šestimi goli med največjimi junaki v slovenski vrsti. Igral je kot
prekaljen maček, ne pa kot debitant na velikih tekmovanjih: "Kot sem že rekel, rastemo iz tekmo
v tekmo. Veliko igralcev šele spoznava zakone in potrebna znanja za takšna prvenstva. Preučili
smo tri njihove glavne akcije in se dogovorili, da jih bomo s hitrimi napadi in križanji skušali vreči
iz ritma, saj smo hitrejši. Uspelo nam je. Za to so najzaslužnejši navijači. Danes je bilo noro,
enostavno dvorana je dihala z nami od prve minute naprej. Tudi sam se veliko bolje počutim,
vidim, da drugi niso nič boljši, da jim lahko konkuriram. Zdaj gremo naprej. Še vedno smo v igri
za vse mogoče. Želimo si, da bi se lahko borili za neko visoko mesto."
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Zorman: Nadigrali smo ene izmed favoritov
 
Kapetan Uroš Zorman je povedal: "Pokazali smo, da smo na pravi poti, zahvalil bi se fantastični
publiki. Zahvalil bi se tudi tistim, ki niso verjeli v nas. Dokazali smo, da imamo karakter. Igrali
smo vrhunski rokomet, nadigrali ekipo, ki jo številni uvrščajo med favorite za medalje. Borili smo
se celo tekmo, tekli gor in dol in to je to."
 
 
Vsak ima svoje kalkulacije
 
O izgubljenih dveh žogah v zadnji minuti in pol, v kateri so nato Islandci z -4 znižali na -2, kar
pomeni, da bodo Slovenci v Novi Sad odnesli dve točki, Islandci nič, medtem ko bodo
Norvežani izpadli, pa je dejal: "Vsak ima svoje kalkulacije, hvala bogu, to je šport. Dobili smo,
kar smo hoteli, tako to je. Vsak se bori za svoje. A naj zmagamo za deset golov in gremo naprej
brez točk ali kaj? Zagotovo bomo tudi v Novem Sadu iskali svojo priložnost."
 
 
V nedeljo s Francijo
 
Slovenci so se tako uvrstili v drugi del evropskega prvenstva v Novi Sad, kjer bodo njihovi
nasprotniki v nedeljo Francozi, v torek Madžari in v sredo Španci. Hrvaška v novi skupini II vodi
s štirimi točkami, Madžarska in Španija imata po tri točke, Slovenija dve, medtem ko sta
Francija in Islandija napredovali brez točk. Ure dvobojev bodo določene naknadno.
 
 
SKUPINA II, 1. KROG 
 
 
Nedelja: 
 
SLOVENIJA - FRANCIJA 
 
MADŽARSKA - ISLANDIJA 
 
ŠPANIJA - HRVAŠKA
 
 
2. KROG 
 
 
Torek: 
 
FRANCIJA - HRVAŠKA 
 
ŠPANIJA - ISLANDIJA 
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SLOVENIJA - MADŽARSKA
 
 
3. KROG 
 
 
Sreda: 
 
SLOVENIJA - ŠPANIJA 
 
MADŽARSKA - HRVAŠKA 
 
FRANCIJA - ISLANDIJA
 
 
Termini tekem bodo znani v soboto zjutraj po sestanku televizij.
 
 
Lestvica: 
 
HRVAŠKA          2  2 0 0  +4  4 točke
 
ŠPANIJA          2  1 1 0  +3  3      
 
MADŽARSKA        2  1 1 0  +3  3      
 
SLOVENIJA        2  1 0 1   0  2      
 
ISLANDIJA        2  0 0 2  -4  0      
 
FRANCIJA         2  0 0 2  -6  0 
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